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SNK ED ANO ANO NE bez doplňujícího komentáře SNK Evropští demokraté

SP a NO! ANO ANO NE EU nemá co kecat svrchovanému státu do Vámi uvedené problematiky.

Všichni svéprávní, sebevědomí a normální lidi mají právo na zbraň.

Strany práce a NESPOKOJENÍ 

OBČANÉ!

ND ANO ANO NE Do budoucna hodláme prosazovat v legislativě našeho suverénního státu zavedení principu “castle 

doctrine”.

NE Bruselu – Národní demokracie

KDU-ČSL ANO ANO * * Souhlasím s právem občanů drţet zbraně při plnění zákonných předpisů států, jichţ jsou občany a v 

nichţ pobývají. Jsem pro dodrţování pravidla subsidiarity – EU by se měla zabývat velkými tématy, v 

nichţ je lepší společná činnost, a nechat “malé” záleţitosti na úrovni niţší. Zároveň však musí 

existovat společná pravidla vnitřního trhu pro všechny druhy zboţí, včetně osobních zbraní.

Křesťanská a demokratická unie – 

Československá strana lidová

Rozumní ANO ANO NE Vţdy jsme měli ve svém programu obranu vlastnictví a ţivota všemi dostupnými prostředky.

Chceme zrušit ustanovení o nepřiměřené obraně.

Chceme aby riziko nesl útočník a nikoliv napadený.

Strana zdravého rozumu – 

NECHCEME EURO – za Evropu 

svobodných států

TOP 09 a 

STAN

ANO ANO NE Ctíme individuální lidskou svobodu, do které neodmyslitelně patří i právo občanů vlastnit, drţet a nosit 

střelné zbraně pro výše uvedené účely, a to po splnění zákonných podmínek, které jsou dle našeho 

názoru v ČR jiţ dostatečně přísné.

Toto je jedna z oblastí, jejichţ legislativní úpravy vycházejí z různých historických, kulturních a 

společenských podmínek a zkušeností, a musí tedy zůstat v kompetenci jednotlivých členských států.

Není vhodné, aby se z úrovně Evropské komise rozhodovalo o tom, za jakých podmínek mohou 

občané jednotlivých členských zemí EU drţet zbraň.

TOP 09 a Starostové

LES - - - Ve svých prioritách pro volby do EP jsou kandidáti strany LES zaměřeni na jiná témata. Liberálně ekologická strana

LEV 21 ANO ANO NE Bylo by velmi neseriózní, aby slušní a práva dbalí občané nemohli kvůli úředníkům z EU vykonávat 

svoje zájmové činnosti a koníčky.

Budu v EP hájit práva českých drţitelů zbraní a střeliva, neboť jsem přesvědčen, ţe nikdo nemá právo 

omezovat drţení a nošení zbraní a střeliva u slušných občanů

LEV 21 – Národní socialisté

KSČM ANO ANO NE Nepodporuji současnou aktivitu Evropské komise k omezení práva řádných občanů vlastnit, drţet a 

nosit zbraně. Mám za to, ţe česká legislativa a zákony to řeší dostatečně.

Komunistická strana Čech a 

Moravy

RSČMS ANO ANO NE V souladu s pohledem na EU jako na byrokratického molocha, měnícího se stále více v totalitní 

superstát a věznici národů, jsem zcela přirozeně a jednoznačně pro to, aby i legislativa týkající se 

tématu zbraní byla výhradně v kompetenci jednotlivých zemí.

jsem rozhodným odpůrcem jakýchkoliv aktivit neototalitních komisařů Evropského svazu ( European 

Union ) směřujících k omezení práva řádných občanů k vlastnictví zbraní. 

REPUBLIKÁNSKÁ STRANA ČECH, 

MORAVY A SLEZSKA

ČSSD ANO ANO NE Český zákon o zbraních a střelivu je velmi přísný, zároveň však vyváţený v právech i povinnostech 

občanů i státu.

Aktivity komisařky Malströmové jsou pravděpodobně ovlivněny neznalostí problematiky, která je jiţ z 

nejméně 90 procent dostatečně směrnicemi a předpisy EU regulována.

Navrhovaná opatření jsou povětšinou nefunkční, jak se jiţ při jejich aplikaci v různých zemích v 

minulosti ukázalo. Podobné škodlivé aktivity rozhodně nebudeme podporovat.

Velmi dobře plní svou roli a změny na základě zcela jiných historických zkušeností z jiných zemí by 

těţko byly přínosem.

Česká strana sociálně 

demokratická
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Moravané ANO ANO NE V současnosti je úprava zbrojního zákona dle našeho názoru dostatečná, občané mají právo drţet 

zbraně za účelem sběratelství, sportu, lovu, ochrany majetku… Uchovávání a manipulace s náboji je 

poměrně přísně upravena, takţe kdyţ je někdo drţitelem ZP jen pro sběratelství, zbraň v podstatě 

náboje “nevidí”. Sport jen na střelnici, lov jen v revíru, doma nenabitá. Ochrana osob, majetku je 

moţná aţ od 21 let. Jsme pro to, aby si to definovaly členské státy a Evropská komise s tím nic 

nedělala podle principů subsidiarity.

Moravané

ČSR ANO ANO NE bez doplňujícího komentáře Česká strana regionů

ODS ANO ANO NE Toto právo pokládám za jedno ze základních práv svobodného občana ve svobodném státě.

Současnou legislativu v ČR pokládám v podstatě za vyváţenou, i kdyţ některé “technikálie” by se daly 

zjednodušit (např. nákupní povolení, které pokládám za nadbytečné).

Vzhledem k tomu, ţe jsem s aktivitou komisařky Cecilie Malmström podrobně seznámen, včetně její 

snahy zcela ignorovat názory občanů celé řady států, jsem samozřejmě rozhodně proti.

Podle mého názoru jde totiţ v zásadě o snahu zabránit občanům v moţnosti legálně drţet zbraň, a to 

dvěma způsoby – pronikavým zdraţením (snaha o zavádění biometrických senzorů apod.) a hlavně 

nutností uvádět “legitimní důvod”, který mění občana v prosebníka a jeho právo nahrazuje právem 

úředníka rozhodovat, zda je důvod legitimní “dostatečně”.

Občanská demokratická strana

Úsvit ANO ANO NE bez doplňujícího komentáře Úsvit přímé demokracie Tomia 

Okamury

Zelení * * * * Otázky nebyly zodpovězeny jednoznačně:

Současný stav je přiměřený z hlediska moţnosti získat zbraň. Ale je nepřiměřený z hlediska 

dovozování odpovědnosti za nošení zbraně.

Jsme obecně pro větší integraci v otázce bezpečnostní a zahraniční politiky Evropské unie. Nebráníme 

se proto sjednocení legislativy, která se týká vlasnictví, drţení a nošení zbraní. 

Aktivita Evropské komise v oblasti zbraní zatím postrádá konkrétní obrysy, takţe na její podrobnější 

hodnocení je zatím brzy. Hysterie kolem návrhu komisařky Cecilie Malmström ale není namístě.

Strana Zelených

Svobodní ANO ANO NE Ţádný orgán Svobodných k otázce drţení zbraní dosud nepřijal ţádné stanovisko. Někteří členové 

diskutují slovenskou úpravu či principy známé jako „Castle doctrine“. Řídímese konzervativní zásadou 

neopravovat to, co funguje (minimálně tedy, dokud je co napravovat jinde). V případě drţení zbraní 

je třeba mít zejména na zřeteli to, ţe pravidla ovlivní především ty, kdoţ pravidla dodrţují. 

Proto by pravidla měla maximálně naplňovat smysl bezpečnosti drţení zbraně (aby si byl drţitel 

uvědomoval, co z drţení zbraně plyne), ale neměla by slouţit ke znepříjemnění cesty k pořízení 

zbraně tomu, kdo se chce bránit. V tomto smyslu je současný stav poměrně funkční.

Strana svobodných občanů

Volte Pravý 

Blok, 

www.cibulk

a.net

ANO ANO NE Prosazujeme přijetí zákona, který by podle švýcarského vzoru umoţnil kaţdému, kdo se zdarem 

absolvuje základní vojenský výcvik a není problémovou osobou, drţení kompletní vojenské výzbroje a 

výstroje přímo doma. Ve Švýcarské konfederaci tak není ozbrojen stát proti lidem, jak je tomu u nás 

a v celé Evropě, ale ozbrojeni jsou naopak řádní občané na obranu svých práv!

Volte Pravý Blok… (plný název 

strany zde)

DSSS a 

SPE

ANO ANO NE Řádný člověk má právo na zbraň, musí se však důsledně dbát, aby zbrojní průkaz nedostal člověk 

nesplňující zákonné podmínky.

Dělnická strana sociální 

spravedlnosti – NE diktátu 

Bruselu!
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Piráti * * * Uz jsem se k tomu vyjadroval. Sjednoceni legislativy nejen ohledne strelnych zbrani v ramci EU je 

dobry napad. Jedu pres hranice s peprakem a najednou jsem ilegalni:-) Argumentace duvodove 

zpravy je mimo. Pachatele násilných trestnych cinu legalnost drzeni zbrane neresi. Nezabyvam se tim 

do hloubky. Druha cast navrhu je podle me zbytecna.

Česká pirátská strana

ČS ANO ANO NE Hodláme vţdy prosazovat, ať v Parlamentu ČR nebo mimo něj, schválení zákona, podle kterého by za 

veškeré následky a škody měl nést odpovědnost primární útočník, nikoli napadený obránce. Stejně 

tak hodláme prosazovat zákon o ustanovení statusu “můj dům-můj hrad” podle amerického vzoru, a 

celkově zlepšit práva a postavení napadených. Stávající stav, kdy jsou zdůrazňována a chráněna 

především práva zločinců, povaţujeme za tragický a škodlivý.

Česká Suverenita

ČSNS ANO ANO NE Navrhujeme, aby naše armáda přejala švýcarský model v domácím drţení zbraní jejími příslušníky a 

záloţníky.

Odmítáme jakékoliv přesuny pravomocí z národních států na jakékoliv nadnárodní organizace včetně 

EU – tedy i to, na co se ptáte.

Česká strana národně sociální

O.K. strana ANO ANO NE Začátkem února jsme spolu s Mgr. Pavlem Černým iniciovali Petici, která má právě takovým snahám 

rázně čelit a která tak široce oslovila celou naši veřejnost. Zakazovat zákonům dbalému člověku 

opatřit si legálně zbraň je podle nás v přímém rozporu se základním a nezcizitelným právem bránit 

bezpečí své i svých blízkých a svého majetku. Cílem našeho hnutí NEBOJTE SE BRÁNIT je téţ do 

budoucna přijímání pouze takových legislativních opatření pro občany ČR v této oblasti, která budou 

hájit výhradně zájmy té slušné části veřejnosti.

Občanská konzervativní strana

VV ANO ANO NE Jak můţe bruselský byrokrat rozhodovat o tom, zda a za jakých podmínek má český občan drţet 

zbraně? To je přece nesmysl z podstaty věci.

Do našich vnitřních záleţitosti Bruselu vůbec nic není. Naše členství v EU vnímáme pouze jako snahu 

o získání výhod z hospodářské spolupráce a racionální koordinace zahraniční politiky vůči vnějším 

nebezpečím, jakýkoliv pokus nadnárodní byrokracie o diktát co máme a co nemáme dělat v naších 

vnitřních záleţitostech povaţujeme za zcela nepřijatelný.

Věci Veřejné[38]
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